
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce 

TOČNÍK 

Číslo: 673                                                                              

Dne: 6. září 2021 

 

 

1) Schůze byla zahájena panem starostou v 20:00 hodin. 

 

Účast členů zastupitelstva 

Přítomni: 7            Omluveni: 0           Neomluveni: 0 

Zastupitelstvo je usnášení schopné. 

Ověřovatelé: Josef Bělohlávek, Petr Zemánek, Vladimíra Cajthamlová, Jiří Palek 

Zapisovatel: Tomáš Mol 

 

 

2) Program zasedání zastupitelstva obce: 

 

1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

2) Schválení programu ZO 

3) Kontrola plnění usnesení z minulého jednání 

4) Paní Dana Vašková – Žádost o úlevu na poplatku za komunální odpad 

5) Ing. Jitka Müllerová – Žádost o odkup pozemků 

6) Paní Miroslava Vyžďurová – Žádost o úlevu na poplatku za komunální odpad 

7) Pan Bohumil Holeček – Nabídka na opravu parkoviště pod hradem Točník 

8) ZFPI – Investiční příležitost 

9) GEMOS DOPRAVNÍ SYSTÉMY a.s. – měřič rychlosti 

10) Pan Bohumil Holeček – Oprava cesty na parkoviště pod hradem Točník 

11) Obecně závazná vyhláška obce Točník č. 1/2021 o úhradě vodného a stočného ve 

dvousložkové formě 

12) Pan Josef Pánek – Žádost o stanovisko k dodatečnému povolení stavby rekreačního 

objektu na pozemku p.č. 281/5 v k.ú. Točník 

13) ROYAL DIAMOND - stavební společnost s.r.o. – Točník-Točnický dvůr – IV. etapa, 

vodovodní řad, splaškový a dešťový kanalizační řad 

14) PPU s.r.o. – Projektová dokumentace vodovodu – rozdělení etap výstavby 

15) Pan Milan Holeček – Stížnost 

16) Informace o dění v obci    

17) Různé  

18) Závěr  

     

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Točník schvaluje program zasedání, který byl zveřejněn spolu s informací          

o konání zasedání zastupitelstva. 

Výsledek hlasování:    Pro   7     Proti   0     Zdrželi se   0 

Usnesení bylo schváleno. 



-  k založení pan Tomáš Mol 

 

3) Kontrola plnění usnesení z minulého jednání    

- viz přílohy. 

 

4) Paní Dana Vašková – Žádost o úlevu na poplatku za komunální odpad 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo žádost o úlevu na poplatku za komunální odpad 

v domě č.p. 17 ve variantě B. 

 

Výsledek hlasování:    Pro   7      Proti   0     Zdrželi se   0 

Usnesení bylo schváleno.  

-  k vyřízení pan starosta Petr Mol 

 

5) Ing. Jitka Müllerová – Žádost o odkup pozemků 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce projednalo a neschválilo záměr žádosti o odkup pozemků parc.č. 399 o 

výměře 78m2 a parc. č. 410/4 o výměře 163m2. 

 

Výsledek hlasování:    Pro   7     Proti   0     Zdrželi se   0 

Usnesení nebylo schváleno.  

-  k vyřízení pan starosta Petr Mol 

 

6) Paní Miroslava Vyžďurová – Žádost o úlevu na poplatku za komunální odpad 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo žádost o úlevu na poplatku za komunální odpad 

v domě č.p. 72 ve variantě B. 

 

Výsledek hlasování:    Pro   7      Proti   0     Zdrželi se   0 

Usnesení bylo schváleno.  

-  k vyřízení pan starosta Petr Mol 

 

7) Pan Bohumil Holeček – Nabídka na opravu parkoviště pod hradem Točník 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo nabídku na opravu parkoviště pod hradem Točník 

v celkové částce 215.440,50 Kč od firmy Holeček Bohumil.  

 

Výsledek hlasování:    Pro   7      Proti   0     Zdrželi se   0 



Usnesení bylo schváleno.  

-  k vyřízení pan starosta Petr Mol 

 

8) ZFPI – investiční příležitost 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo finanční vklad na účet ZFPI ve výši 1.000.000,-Kč. 

Výsledek hlasování:    Pro   5      Proti   0     Zdrželi se   2 

Usnesení bylo schváleno.  

-  k vyřízení pan starosta Petr Mol 

 

9) GEMOS DOPRAVNÍ SYSTÉMY a.s. – měřič rychlosti 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo Smlouvu o dílo od společnosti GEMOS 

DOPRAVNÍ SYSTÉMY a.s. na měřič rychlosti umístěný v obci Točník na posledním veřejném 

osvětlení směr Březová. V celkové částce 91.197,-Kč. 

 

Výsledek hlasování:    Pro   7      Proti   0     Zdrželi se   0 

Usnesení bylo schváleno.  

-  k vyřízení pan starosta Petr Mol  

 

10) Pan Bohumil Holeček – Oprava cesty na parkoviště pod hradem Točník 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo opravu cesty na parkoviště pod hradem Točník 

v celkové částce 12.778,-Kč. 

Výsledek hlasování:    Pro   6      Proti   1     Zdrželi se   0 

Usnesení bylo schváleno.  

-  k vyřízení pan starosta Petr Mol 

 

11) Obecně závazná vyhláška obce Točník č. 1/2021 o úhradě vodného a stočného ve 

dvousložkové formě 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schválilo Obecně závaznou vyhlášku obce Točník č. 1/2021 o úhradě 

vodného a stočného ve dvousložkové formě. 

Výsledek hlasování:    Pro   7      Proti   0     Zdrželi se   0 

Usnesení bylo schváleno.  

-  k vyřízení pan starosta Petr Mol 

 



12) Pan Josef Pánek – Žádost o stanovisko k dodatečnému povolení stavby rekreačního 

objektu na pozemku p.č. 281/5 v k.ú. Točník 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo žádost o stanovisko k dodatečnému povolení stavby 

rekreačního objektu na pozemku p.č. 281/5 v k.ú. Točník dle přiložené zjednodušené 

dokumentace Josef Pánek červen 2020. 

Výsledek hlasování:    Pro   7      Proti   0     Zdrželi se   0 

Usnesení bylo schváleno.  

-  k vyřízení pan starosta Petr Mol 

 

13) ROYAL DIAMOND - stavební společnost s.r.o. – Točník-Točnický dvůr – IV. etapa, 

vodovodní řad, splaškový a dešťový kanalizační řad 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo dokumentaci pro stavební povolení Točník-

Točnický dvůr – IV. etapa, vodovodní řad, splaškový a dešťový kanalizační řad dle projektové 

dokumentace 02/2021.  

Výsledek hlasování:    Pro   7      Proti   0     Zdrželi se   0 

Usnesení bylo schváleno.  

-  k vyřízení pan starosta Petr Mol 

 

14) PPU s.r.o. – Projektová dokumentace vodovodu – rozdělení etap výstavby 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo rozdělení etap výstavby vodovodu pro projektovou 

dokumentaci společnosti PPU s.r.o. dle přiloženého nákresu. 

Výsledek hlasování:    Pro   7      Proti   0     Zdrželi se   0 

Usnesení bylo schváleno.  

-  k vyřízení pan starosta Petr Mol, k založení pan Bělohlávek 

 

15) Pan Milan Holeček – Stížnost 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce projednalo a řešilo stížnost pana Milana Holečka ve věci suchých a 

přerostlých stromů souseda (2 suché smrky na hranici pozemku s panem Milanem Holečkem a 

přerostlý nálet ořech na hranici pozemku s Obcí Točník, který zasahuje do drátů el. vedení a 

znečišťuje okolní pozemky) na základě místního šetření dne 17. a 19. srpna 2021 doporučuje 

odstranění těchto stromů.   



Výsledek hlasování:    Pro   7      Proti   0     Zdrželi se   0 

Usnesení bylo schváleno.  

-  k vyřízení pan starosta Petr Mol, k založení pan Zemánek 

 

16)  Informace o dění v obci   

 

17)  Různé     

a)  Přidělení čísla popisného na stp. 164 a parc. č. 168/12 v k.ú. Točník bylo přiděleno číslo 

popisné 101.  

-  k založení pan Bělohlávek, k vyřízení slečna Vladimíra Cajthamlová 

b)  Uvědomění o postoupení podání (Katastrální úřad pro Ústecký kraj, katastrální pracoviště 

Louny) – usnesení č.j. PD-5060/2021-507 ze dne 22.6.2021k vyřízení Katastrálního úřadu pro 

Středočeský kraj, katastrální pracoviště Beroun. 

-  k založení pan Bělohlávek 

 

c)  Veřejná vyhláška (Město Žebrák) – veřejné projednání návrhu Územního plánu Žebrák 

dne 9.9.2021 v 14:00 hod. v KK Žebrák. 

-  k založení pan Bělohlávek 

 

d)  Společný souhlas, územní souhlas a souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru 

(MěÚ Žebrák, stavební úřad) – vydává společný souhlas se stavebním záměrem Přístavba, 

nástavba a stavební úpravy objektu č.p. 65 Točník na pozemku st.p. 86 (zastavěná plocha a 

nádvoří) v k.ú. Točník 

-  k založení pan Bělohlávek 

e)  Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR konané ve dnech 8. a 9. října 2021 – 

čtyřčlenná komise, počet volebních okrsků 1, zapisovatelka slečna Tereza Švarcová. 

-  k vyřízení pan starosta Petr Mol 

f)  Kolaudační souhlas s užíváním stavby (MěÚ Hořovice, odbor výstavby a životního 

prostředí) – kolaudační souhlas s užíváním vodních děl (DČOV) – Točník na pozemku parc. 

č. 436 v k.ú. Točník na pozemku parc. č. 436 v k.ú. Točník. 

-  k založení pan Bělohlávek 

g)  Závazné stanovisko (MěÚ Hořovice, odbor výstavby a životního prostředí) – novostavba 

rodinného domu v obci Točník, na pozemku parc.č. 168/55 k.ú. Točník je z hlediska zájmů 

státní památkové péče přípustné. 

-  k založení pan Bělohlávek 

h)  Stanovisko k umístění ukazatele okamžité rychlosti na sil.III/23613 v obci Točník 

(Krajské ředitelství Policie Středočeského kraje, územní odbor, dopravní inspektorát Beroun) 

– s jeho umístěním souhlasíme. Užití a provedení bude odpovídat Technickým podmínkám č. 

205.  

-  k založení pan starosta Petr Mol 



ch)  Závazné stanovisko (MěÚ Hořovice, odbor výstavby a životního prostředí) – přístavba 

terasy s pergolou na pozemku parc. č. 168/9 k.ú. Točník je z hlediska zájmů státní památkové 

péče přípustné.  

-  k založení pan Bělohlávek 

 

 

18)  Závěr      

Usnesení: 

Odsouhlaseno:   1) 2) 3) 4) 6) 7) 8) 9) 10) 11) 12) 13) 14) 15) 16) 17)  

Vyvěšeníhodno:  

Vyřešeníhodno:   

Na vědomí:   

Založeno:       

  

Zápis vyhotoven dne: 6.9.2021 

Zapisovatel:    

Tomáš Mol                                  . . . . . . . . . . . . .            

Podpis ověřovatelé:     

Josef Bělohlávek                          . . . . . . . . . . . . .   

Vladimíra Cajthamlová               . . . . . . . . . . . . .   

Petr Zemánek                              . . . . . . . . . . . . . . 

Jiří Palek                                     . . . . . . . . . . . . . . 

 

 

                         . . . . . . . . . . . . . .                                                 . . . . . . . . . . . . . . . .                       

                                 Jiří Šustr                                                               Petr Mol 

                    místostarosta obce Točník                                       starosta obce Točník              

                     


